



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601  
телефон 235-23-78 факс 235-32-57  
E-mail: info@mincult.gov.ua

Ганжа Л.

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

22.10.2015

638/15/55-15

### Шановна пані Олеся!

Міністерство культури України (далі - Міністерство) розглянуло Ваш запит на інформацію від 15.10.2015 та запит, що надійшов дорученням з Секретаріату Кабінету Міністрів України та в межах компетенції повідомляє про наступне.

Умови оплати праці працівників закладів культури встановлюються відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18.10.2005 № 745 «Про впорядкування умов оплати праці працівників культури на основі Єдиної тарифної сітки» (зі змінами) (додається в електронному вигляді).

Зазначеним наказом затверджено розміри посадових окладів (ставок заробітної плати) керівних працівників, художнього, артистичного персоналу, професіоналів, фахівців, службовців, робітників бюджетних установ, закладів та організацій культури, визначених на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, а також схеми тарифних розрядів посад (професій) керівних працівників, художнього, артистичного персоналу, професіоналів, фахівців, службовців, робітників бюджетних установ, закладів та організацій культури.

Крім того, на сьогоднішній день працівники низки закладів, культури, що мають статус національних та академічних, мають право на встановлення підвищених посадових окладів.

Це, зокрема, працівники закладів культури, що входять до Переліку національних закладів культури, для працівників яких при визначенні посадових окладів застосовується додатковий коефіцієнт підвищення посадових окладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.04.2006 № 413 (із змінами), та мають право на встановлення додаткового коефіцієнту підвищення посадових окладів від 2 до 4 залежно від категорії посад (для працівників Національного академічного театру опери та балету України імені Т.Г. Шевченка від 2,5 до 5,9) (додається в електронному вигляді).

Водночас, за працівниками національних закладів культури, зокрема керівними працівниками, артистичним, художнім персоналом та працівниками

основної діяльності, яким до 01.09.2005 різними нормативно-правовими актами було встановлено підвищені на 100 відсотків посадові оклади (або встановлено коефіцієнт підвищення посадових окладів - 2), збереглося право на встановлення підвищених посадових окладів (або встановлення коефіцієнту підвищення посадових окладів) згідно із підпунктом 1 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 (із змінами) (додається в електронному вигляді).

Працівники ж закладів культури, яким надано статус академічних, мають право на встановлення додаткових коефіцієнтів підвищення посадових окладів залежно від категорії посад в межах, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 03.02.2010 № 109 «Про оплату праці працівників закладів культури, яким надано статус академічних», (додається в електронному вигляді).

**З повагою**  
**Заступник Міністра культури -**  
**керівник апарату**



**Ю.П. Зубко**